



您当前的位置：首页»院所新闻»科研进展»正文

绿色新兽药“黄白双花口服液”助力我国食品安全

文章来源：中国农业科学院兰州畜牧与兽药研究所 作者： 点击数： 次 发布时间：2014-07-17 【字体：大 中 小】

7月11日，中国农业科学院兰州畜牧与兽药研究所研发的绿色安全新型中兽药“黄白双花口服液”（商品名称：热痢净）实现成果转让。这意味着我国这一治疗犊牛腹泻病的新型中兽药复方制剂将正式步入市场。

“黄白双花口服液”开创了我国新型治疗犊牛腹泻病中兽药复方制剂的先河，填补了高效低毒、绿色环保兽药的空白，彰显了传统医疗资源的优势。临床试验证明，该药治愈率为85.0%，总有效率达94.7%，因其卓越的无毒副残留品质与独特的无抗性特点，深受临床兽医工作者青睐。在推广应用期间，共生产黄白双花口服液30000L，共收治患湿热型腹泻的犊牛65212头，治愈55430头，治愈率为85.0%，总有效头数为62603头，总有效率为96%，共产生经济效益1269.67万元。2013年，农业部为此药颁发国家三类新兽药注册证书。

据该药的主要研发者刘永明研究员介绍，中药防治犊牛腹泻病不易产生耐药性和有害药物残留，避免交叉感染以及耐药菌株的产生，避免犊牛代谢产物对环境产生不良影响。

“黄白双花口服液”的研制和推广以发展现代农牧业、提高农牧业综合生产能力、促进奶牛养殖场或养殖户增收、扎实推进畜牧业健康养殖为最终目标，通过犊牛腹泻病综合防治技术示范推广作用，将对广大奶牛养殖优势区域的经济发展、农牧民增收具有重大的推动作用。（通讯员 符金钟）

相关文章

- ▶ 兰州牧药所“综合实验室”荣获“甘肃省建设工程飞天奖”
- ▶ 抗球虫中兽药“常山碱”实现成果转让
- ▶ 兰州牧药所综合实验室建设项目通过验收
- ▶ 兰州牧药所项目带动藏区犏牛藏羊养殖水平
- ▶ 甘肃省中兽药工程技术研究中心通过现场评估

